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Тема: Способи подання повідомлень.
Навчальна  мета: Познайомити учнів з способами подання повідомлень

Розвивальна мета: Розвити вміння працювати з різими видами повідомлень

Виховна мета: Розвити в учнях інформаційну культуру
Тип уроку: Комбінований урок
Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ(слайд1)
Доброго ранку, діти! 
Черговий, хто сьогодні відсутній в класі?

Сьогодні ми з вами розглянемо тему: «Дані. Пристрої, що використовуються для роботи з даними».
ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ 
Тестування  «Інформація та повідомлення» за допомогою діагностично-тестуючої системи MYTEST
ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ(слайд2)
Сьогодні на уроці ви дізнаєтесь:

1. Які бувають повідомлення

2. Якими способами можна подати повідомлення

3. Від чого залежить спосіб подання повідомлень

ІV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ(слайди 3-12)

1. Способи подання повідомлень
2. Відправник-канал передачі-Отримувач
3. Види повідомлень
V. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА(відеоролик «Хлопчик і клас»)
VI.ЗАСВОЄННЯ НОВИХ ЗНАНЬ,ФОРМУВАННЯ УМІНЬ
	Робота за підручником
	Автор підручника Морзе Н. В., Барна О. В., Вембер В. П., Кузьмінська О. Г., Саражинська Н. А.

	Обговорюємо
	3-7
	Ст.16

	Робота в парах
	№1,3,4
	ст. 16-17

	Міркуємо
	№5,6
	ст.18


VII. ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ
VIII. Повторюємо (слайд20) ст..20
IX. ПІДСУМКИ УРОКУ(слайд 21-22)
Отже, на уроці ми дізналися,якими способами можна подати повідомлення. Чи сподобався вам урок? Що саме сподобалось, а що ні? Які ви нові для себе знання дістали?

IX. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ(слайд 23)
· Читати розділ 1.2
· Виконати вправу 7, 8
· Розв'язати головоломки 1 або 2 (на вибір)
· Оцінити свої знання та вміння за допомогою тверджень на ст. 20
Загадки про загальні носії інформації 

Чорняві пташинки 
На кожній сторінці 
Мовчать та чекають, 
Доки їх вгадають. (Букви ) 

Головою обертає 
Нам показує держави 
Ріки, гори, океани. (Глобус ) 

Що за незнайома мова? 
Хто перекладе нам слово? ( Словник ) 

Смачно пахне наш пиріг, 
Хто його зробити зміг? 
Допоможе книга-диво, 
Все розкаже нам красиво ( Кулінарна книга) 

Дуже я потрібна всім – 
І дорослим, і малим. 
Всіх я розуму учу, 
А сама завжди мовчу. ( Книга) 

Ось так дім – одне вікно! 
Кожен день в ньому - кіно! (Телевізор) 

Розклад добре знаю я 
І домашнє завдання. 
На сторіночках – оцінки 
Кожного шкільного дня! (Щоденник ) 
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